Ejercicio 1 VGG
12v
DATOS: RB= RC=
REZ RC
Calcular IB, IC,VCE, PRB, PRC,PTBJ y determinar zona de trabajo del
TBJ.
TBd
Resumir los valores anteriores en una tabla junto con la lista de
materiales. =
HFE =200
Exprese los resultados en unidades adecuadas.
Ejercicio 2
VoG
DATOS: VCC= HFE=
a) Determinar valor comercial de RC tal que VCE= VCC/2. 330K E R
Calcular IB, IC, VCE, PRB, PRC, PTBJ.
Resumir los valores anteriores en una tabla junto con la lista de
materiales.
Exprese los resultados en unidades adecuadas.
VT
b) Determinar valores comerciales de RB y RC tal que el TBJ se sature. REZ R
Calcular IB, IC,VCE, PRB, PRC, PTBJ.
Resumir los valores anteriores en una tabla junto con la lista de Bl
materiales.
Exprese los resultados en unidades adecuadas.
VT
Ejercicio 3
DATOS: HFE= VCE= REE B
Determinar valores comerciales de VCC, RB, RC, RE para obtener la VCE TEJ
pedida (se debe verificar) con error del 10%.
L.as resistencias no deben superar el 1/4 W y el transistor los 600 mW
Demostrar. RE
Calcular IB, IC, IE, VCE, PRB, PRC, PRE, PTRJ.
Resumir los valores anteriores en una tabla junto con la lista de =
materiales.
Exprese los resultados en unidades adecuadas.
Ejercicio 4 Tiele
1)Datos: TBJ= HFE=tipico VCC=
- . RBE RC
Determinar valores comerciales de RB, RC, RE tal que el TBJ se sature.
Demostrar. TR
Calcular IB, IC, IE, PRB, PRC, PRE, PTBJ. Exprese los resultados en
unidades adecuadas. RE
Resumir los valores anteriores en una tabla junto con la lista de =
materiales.
WCC
2) Datos: VBB= VCC=
Determinar valores comerciales de RB y RC tal que cuando el TBJ se vEE R
sature, la condicién de encendido del LED sea 2,5V 30mA.
Se pueden utilizar resitencias de hasta 1/2W. Respete la potencia <7§
maxima del TBJ. RB - LED
Resumir los valores anteriores en una tabla junto con la lista de
materiales. BC5438R
Exprese los resultados en unidades adecuadas. HFE tipico




VoG
Ejercicio 5
DATOS : 7
Condicién de encendido del LED 2,5V 30mA. HFE= REE # LED
e FElegir VCC y determinar RB comercial gque permita encender el LED en las TBJ
condiciones datos.
e Calcular IB, IC, IE, VCE y todas las potencias. HFE
e Resumir los valores anteriores en una tabla junto con la lista de
materiales.
Exprese los resultados en unidades adecuadas.
Ejercicio 6 WCG
DATOS: VCC= HFE= l RC
CIRC 1
<% LED
e Mediante el cambio en la posicién de la llave LL, se pide que LL
el circuito 1 sature al TBJ y encienda al LED en la condicidn T
2,5V 30mA; y que el circuito 2 corte al TBJ apagando al LED.
CIRC 2
e Disefie el circuito 1 y el circuito 2 calculando en cada caso —_
todas las potencias.
Exprese los resultados en unidades adecuadas.
. o VCC
Ejercicio 7
DATOS: VCC= HFE= Condicion
del maotar O
) ) I 100mA
e Determinar valores comerciales de VBB y RB para que el motor
de CC funcione en la condicidén dada.
e Calcule todas las potencias.
e Determine la zona de trabajo del TBJ.
e (Cudl es la utilidad del diodo D<?. 1
e Resumir los valores anteriores en una tabla junto con la
lista de materiales.
Exprese los resultados en unidades adecuadas.
Ejercicio 8 WOD

Datos de la bobina del

Rbobina=

e Resumir los valores
materiales.

Exprese los resultados

relé

Vbobina=

e Se desea que cuando VBB=5V se active el relé.
e Disefie VCC y RB. Calcule todas las potencias.

anteriores en una tabla junto con

en unidades adecuadas.

la lista de

VBB

RB

BC548B L
HFE tipico




